

एक बेहतर ऑंटारियो का निर्माण करना

ऑंटारियो की अर्थव्यवस्था के पुनर्निर्माण की योजना पर 2024 का बजट काम करना

टोरंटो — आज, वित्त मंत्री Peter Bethlenfalvy ने 2024 बजट: एक बेहतर ऑंटारियो का निर्माण करना जारी किया। दुनिया के बाकी हिस्सों की तरह, ऑंटारियो को भी उच्च ब्याज दरों और वैश्विक अस्थिरता के कारण आर्थिक अनिश्चितता का सामना करना पड़ रहा है।

ये चुनौतियां ऑंटारियो के परिवारों और उनके वित्त के साथ-साथ प्रांत के वित्त पर भी दबाव डाल रही हैं। इन चुनौतियों के बावजूद, ऑंटारियो तेजी से अधिक घरों का निर्माण करने के लिए बुनियादी ढांचे में निवेश करके, बड़े वेतन के साथ बेहतर नौकरियों को आकर्षित करके, परिवारों और व्यवसायों के लिए लागत को कम रखने और संतुलन को बनाए रखते हुए अपने निर्माण प्लान (Plan to Build) को जारी रखे हुए है।

मंत्री Bethlenfalvy ने कहा, "वैश्विक आर्थिक अनिश्चितता और उच्च ब्याज दरों के सामने, जो ऑंटारियो परिवारों पर दबाव बना रही है, हमारी सरकार कर बढ़ाए बिना ऑंटारियो की अर्थव्यवस्था के पुनर्निर्माण के लिए निवेश करके एक जिम्मेदार दृष्टिकोण अपना रही है।" "जैसा कि हम उत्तरी अमेरिका में नई सड़कों, राजमार्गों और सबसे बड़े सार्वजनिक पारगमन विस्तार सहित प्रमुख सार्वजनिक सेवाओं और बुनियादी ढांचे में निवेश करते हैं, हम मेहनती ऑंटारियो परिवारों या नगर पालिकाओं पर उस समय लागत के बोझ को कम करने से इनकार करते हैं जब वे लागत को कम रखने के लिए हम पर भरोसा कर रहे हैं।"

प्रांत के कार्यों की प्रमुख बातों में शामिल हैं:

- नए नगरपालिका आवास अवसंरचना कार्यक्रम (Municipal Housing Infrastructure Program) में \$1 बिलियन का निवेश करके और अधिक घर बनाने में मदद करना तथा आवास-सक्षम जल प्रणाली फंड (Housing-Enabling Water Systems Fund) को चौगुना करके कुल \$825 मिलियन करना ताकि नगर पालिकाओं को उनके आवास लक्ष्यों तक पहुंचने के लिए आवश्यक महत्वपूर्ण बुनियादी ढांचे की मरम्मत और विस्तार करने में मदद मिल सके।
- तीन वर्षों में \$546 मिलियन के कुल अतिरिक्त निवेश के साथ लगभग 600,000 लोगों को प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल से जोड़ना।
- नए और उन्नत खेल, मनोरंजन और सामुदायिक सुविधाओं में निवेश करके ऑंटारियो में समुदायों को मजबूत करने के लिए \$200 मिलियन का एक नया सामुदायिक खेल और मनोरंजन अवसंरचना फंड (Community Sport and Recreation Infrastructure Fund) शुरू करना।

- प्रमुख घटनाओं और गंभीर अपराधों के लिए बढ़े हुए गश्त और तेज़ प्रतिक्रिया समय का सपोर्ट करके ग्रेटर टोरंटो क्षेत्र में सामुदायिक सुरक्षा में सुधार करने के लिए चार पुलिस हेलीकॉप्टरों की खरीद सहित तीन वर्षों में \$46 मिलियन का निवेश।
- दिसंबर 31, 2024 तक पेट्रोल टैक्स की दर में 5.7 सेंट प्रति लीटर और ईंधन (डीजल) टैक्स की दर में 5.3 सेंट प्रति लीटर की अस्थायी कटौती का प्रस्ताव करके लोगों और व्यवसायों के लिए लागत को कम करना। इससे ऑटोरियो के परिवारों को औसतन \$320 की बचत होगी क्योंकि कटौती पहली बार जुलाई 2022 में शुरू की गई थी। यह राहत विशेष रूप से महत्वपूर्ण है क्योंकि संघीय कार्बन टैक्स अप्रैल 1, 2024 को बढ़ने वाला है।
- कौशल विकास फंड प्रशिक्षण स्ट्रीम (Skills Development Fund Training Stream) के माध्यम से 2024-25 में अतिरिक्त \$100 मिलियन के निवेश के साथ अपने करियर को आगे बढ़ाने के लिए आवश्यक कौशल प्राप्त करने में कामगारों और नौकरी चाहने वालों की मदद करना।
- अस्थिर आवास स्थितियों का सामना करने वाले व्यक्तियों को सपोर्ट करना और कमजोर लोगों का सपोर्ट करने के लिए डिज़ाइन की गई विभिन्न सहायक आवास पहलों की दिशा में तीन वर्षों में अतिरिक्त \$152 मिलियन का निवेश करके मानसिक स्वास्थ्य और लत की चुनौतियों से निपटना।

मंत्री Bethlenfalvy ने कहा, "हमारा जिम्मेदार दृष्टिकोण हमें संतुलन बनाए रखते हुए ऑटोरियो परिवारों, श्रमिकों और नगर पालिकाओं का समर्थन करने की अनुमति देता है।" "हम भविष्य की पीढ़ियों के लिए मजबूत समुदाय और बेहतर अवसर बनाने में मदद करने के लिए विवेकपूर्ण तरीके से निवेश करना जारी रखेंगे।"

त्वरित तथ्य

- 2023-24 के लिए, सरकार \$3.0 बिलियन के घाटे का अनुमान लगा रही है। अपने संतुलन मार्ग के हिस्से के रूप में, सरकार 2026-27 में \$0.5 के अधिशेष तक पहुंचने से पहले, 2024-25 में \$9.8 बिलियन और 2025-26 में \$4.6 बिलियन के घाटे का अनुमान लगा रही है।
- ऑटोरियो की वास्तविक सकल घरेलू उत्पाद (GDP) 2023 में अनुमानित 1.2 प्रतिशत बढ़ी है और इसका 2024 में 0.3 प्रतिशत, 2025 में 1.9 प्रतिशत, 2026 में 2.2 प्रतिशत और 2027 में 2.2 प्रतिशत बढ़ने का अनुमान है। विवेकपूर्ण राजकोषीय नियोजन के प्रयोजनों के लिए, ये अनुमान निजी क्षेत्र के पूर्वानुमानों के औसत से थोड़ा कम हैं।

अतिरिक्त संसाधन

पढ़ें 2024 बजट: एक बेहतर ऑटोरियो का निर्माण करना

पढ़ें 2024 के बजट की प्रमुख बातें

पढ़ें बैंकग्राउंडर: आर्थिक और राजकोषीय सिंहावलोकन

पढ़ें 2023 ऑटोरियो आर्थिक दृष्टिकोण और राजकोषीय समीक्षा: मिलकर एक मजबूत ऑटोरियो का निर्माण करना

मीडिया संपर्क

Colin Blachar

मंत्री का कार्यालय

416-325-0400

Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett

संचार शाखा

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca

ontario.ca/finance-news

Disponible en français